D
GRATIS

C 0OMPANY

MORE OPPORTUNITIES FOR YOUR BUSNESS !

Monka AnA oaexabl 3-
ypoeHeBan STREAM MHCcTpyKums no coopke

Mepea Tem Kak Bbl HAUHeTe:
1.MpoBepbTe ynaBoBKY M y6eAMTeCh, YTO Y BaC €CTb B Ha/IMYMKU BCE YACTU M COeAMHMTE bHbIE AeTanu. Ecam
2.Korza Bbl roToBbl Ha4aTb, y6eAMTECh, YTO Y BaC €CTb BCE HEOBXOAUMbIE MHCTPYMEHTbI M0, PYKOM, U

Y BaC AOCTAaTOYHO CYyXOro YACTOro npoCcTpaHCTBa ANA C60pKM.

Heo6xoaHnMble HHCTPYMEHTDI:
1.CpefHaa durypHaa otBepTka

2.YpoBeHb
Auct yacreu Kop 5815 AMCT COEAMHUTEAbHbIX AeTaneH
bykBa] OnwucaHue MN306parkeHne Kon-so BbykBa] OnwucaHue M306paxkeHne Kon-so
p |[nanKa ana 2 E |M4% BuHTOB 8
pamKu
p |-apPnrosar 2 F [M4*10 BuHTOB 6
HanpasafwoLwas
C Kpennexune 2 G [M4*18 BuHTOB 8
MnacTUKOBbLIM
D 12
KPHOYOK

Pagel/4d Assembly Instruction for stock wardrobe accessories




Mpouecc c6opku

War 1
BuHTamm M4*6 wt. [E], coegnHuTe WwapuKkoBble Hanpasasawme B (2wT.) ¢ naaHKamu 418 pamku A(2wr.)

E

War 2
BuvHTamm M4*10 wt.[F], npukpenmTe Kpennenue C (2LWT.) Ha BHYTPEHHEN YacTM HanpaBaAlowWwmx B (2wwT.)

PSR i o I AT 3 s — s B Y |

Page2/4 Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



War 3
3admKCUpyHTE NPAMOYIOJIbHYIO0 A/IOMMHUEBYIO PaMKy B LWKady BUHTaMK M4*18 wT.[G]

War 4

YcTaHoBMTE NAAcTMKOBbIE Kptouku [D] Ha 60KOBOM asloMMHUMEBOM pame. 3apUKCUpPYMTE Ha paMe MPOBOJ/IOYHbIE MO
4218 ofexAbl.

YXO0A M UCNOAb3OBaHUE

1.MaKkcumanbHasa Harpyska - 35 Kr.

2.MpoTMpanTe YMCTOM MATKOM TPANKOM, HUKOr A HE MCMOJIb3yMTe MEeTa/l/IMYEeCKUE ry6Ku, abpasmBHble MU
XMMUYECKME YUCTALLME CPEACTBA

3.4706bl COXpaHUTb MAMKOCTb X0Za LUAPUKOBbIX HAaMpaB/ALWMX, Gepernte nx ot Bogbl.

4.B cny4Yae HeOo6X0AMMOCTH, MoXKanymcTa, obpallaMTech B Hall LLEHTP NOC/ENPOAAXKHOro 06CyKUBaHMS.

Page3/4 Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



Page4/4 Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



Page5/4 Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



MIKK

Page6/4 Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



